

“体验高铁游学北大”活动今日出发

24名贫困学子乘高铁游北大

王静, 速来领你的钱包

17日上午, 公交恒生三队K53路驾驶员在返回车队进行车辆检查时, 捡到一个钱包, 内有新手机一部, 存折一张(户主姓名: 王静), 银行卡三张, 现金一宗。希望失主在看到信息后, 速来公交恒生三队动物园站房认领失物, 电话: 85060039。

(任志方 种衍臣)

本报7月17日讯(记者林媛媛 实习生李双双) 18日早晨8点10分, 参加本报张刚大篷车“体验高铁游学北大”活动的24名孩子将登上开往北京的高铁。目前, 所有准备工作都已安排就绪, 孩子们对于即将开始的行程非常期待。

“我已经把所有的东西都准备好了, 就等出发了。”在等待的这几天时间里, 李元君多次拨打记者的电话, 询问出发的具体时间和需要准备的东西, “我都等得心急了。”

现在, 来往北京的高铁车票, 北京的具体行程都已安排就绪。18日9点30分左右, 孩子们到达北京后将直接前往八达岭长城, 去领略长城的雄伟气魄。参观完长城后, 孩子们将前往慕名已久的

北京大学, 在未名湖畔体验中国最高学府的气势。“太高兴了, 终于要出发了。”杨秀婷作为本次活动最小的参加者, 对活动特别期待。“这是我第一次自己出济南, 还是去这么远的地方, 真是太高兴了。”杨秀婷说, 等从北京回来, 希望妈妈就不要再把她当小孩了。说起这次行程, 杨秀婷说她最期待的是去北京大学, “在电视上看北大真漂亮啊, 不知道实景是不是更漂亮。”

刚刚参加完中考的李元君是本次活动第一个拨打热线电话报名的, 她说报完名后就每天都在期待出发的这一天。

聊天宝贝李晓乐—— 我会洗袜子啦

大家好, 我是历下区第一实验幼儿园的李晓乐, 出生于2006年7月27日, 我喜欢唱歌、跳舞和画画, 是一个爱说爱笑的小女孩!

再过几天我就过生日了, 听大人说: “孩子的生日, 妈妈的苦日。”我要好好亲亲妈妈, 祝妈妈天天开心。我知道爸爸妈妈每天上班很累, 我就给他们捏捏肩, 捶捶背。现在我还学会洗袜子了呢! 我想对妈妈说: “不要给我买漂亮裙子了, 因为我已经很漂亮了, 我要把钱攒起来, 去蹦蹦跳跳! 哈哈!”

父母寄语: 愿懂事的乐乐, 健康快乐, 爱读书!



省城本周雷阵雨频繁

多局地短时强降雨, 湿度较大天气闷热

本报7月17日讯(记者戚淑军) 多雨时节到了。省城本周天气以多云为主, 雷阵雨频繁, 多局地短时强降雨, 湿度较大天气闷热。气象部门提醒, 受局地强对流影响, 降雨时可能会伴随短时大风和雷电, 市民需注意。

降雨浇灭了省城上空的湿热。气象部门介绍, 未来一周, 尽管雷阵雨比较频繁, 但湿度依然较大, 天气比较闷热, 市民需要注意防暑降温。

未来一周具体天气情况为: 17日夜间到18日多云转阴, 早晨前后有轻雾, 午后到夜间有雷阵雨, 偏东风3级, 雷雨时阵风7~8级。18日早晨最低气温23℃, 白天最高气温31℃。19日

阴有雷雨或阵雨转多云, 东到东北风3级, 雷雨时阵风7级, 最低气温22℃左右, 最高气温29℃。20日多云间阴, 局部地区有雷雨或阵雨, 东北风转南风都是2~3级, 雷雨地区雷雨时阵风7级, 气温略有上升。

21~24日多云间阴, 午后到傍晚有雷阵雨, 南风短时北风2~3级, 雷雨时阵风7~8级, 气温继续缓慢上升。

走, 到遥墙看荷花去

济南市第三届遥墙荷花文化节昨开幕

17日晚, 济南市第三届遥墙荷花文化节在历城区遥墙街道办事处柳柳风情园开幕。此次荷花节主题为“辛词荷韵, 乐活遥墙”, 荷花节将一直持续到8月28日, 历时四十余天。

据了解, 遥墙街道万亩荷花现正含苞待放, 在一周之内将全部绽放, 届时将会呈现“十里荷香, 万亩荷塘”的景象。荷花节期间, 遥墙街道办事处还将举办“荷柳风情”杯中小学

生诗歌散文征文、“稼轩杯”摄影大赛、稼轩词名家书法征集、“稼轩系列菜品”汇选等一系列活动, 详情可拨打电话88746881咨询。

市区居民如要赏荷, 可驾车经二环东路, 将军路, 右转上荷花路, 沿路行驶15公里, 至荷花仙子广场。另外还可从市区乘坐71路公交车至孟家, 转乘97路公交车至河柳风情园。(尹明亮)

境外投资最高可获30万元补贴

近日, 济南市发布了《关于鼓励企业积极开展对外经济技术合作业务的通知》, 要求对从事对外投资合作、承包工程和劳务合作等对外经济技术合作业务的单位给予财政扶持。

可申请补贴的对外经济技术合作业务包括境外投资合作、境外承包工程和设计咨询、对外劳务合作、境外中方人员意外保险、参与境外新兴市场拓展和对外劳务合作服务平台建设等。对境外投资, 其单个项目中方投资额超过50万美元的, 原则上按不超过中方实际投资额(以美元计算)的2%给予财政

补助(折合人民币), 财政最高补贴额不超过30万元人民币。

企业开展对外劳务合作业务, 年外派劳务人员超过100人次的, 可按实际外派人员(济南市常住人口)每人补助300元人民币, 其中对拥有大专及以上学历或相当专业技术资格证书的中高级劳务人员, 每人追加100元补助。对为其在外工作的中方人员投保人身意外伤害保险的, 每家企业每年可获得总额10万元人民币以内的财政补贴。

(马云云 孙芳芳 刘继杰 王远海)

700名特困女大学生受资助

近日, 150名特困女大学生喜领“莎蔓莉莎千名特困女大学生助学工程”2011年度助学金。至此, 这项由山东省妇联、中国妇女报社和莎蔓莉莎联合开展的助学工程实施以来, 已资助特困女大学生700名。

莎蔓莉莎千名特困女大学生助学工程是2008年3月启动的。该工程由莎蔓莉莎出资100万元人民币, 设立莎蔓莉莎特困女大学生助学金, 五年时间内将资助1000名特困女大学生, 并由莎蔓莉莎为受资助的女大学生提供勤工俭学岗位。(王友)

拨96706评报
赠电影票

凡日报、时报与本报订报的读者均可向本报编辑部索取赠阅电影票一张, 本报每日将抽出五名幸运读者, 每人获赠电影票一张, 名额有限, 送完即止。您也可以加入订报群, 电话: 46179139

或者将订报单寄至: qjwbds@163.com
济南市经二路100号
咨询电话: 85036068

最近, 随着食品安全事件接二连三的发生, 引起了市民对胃肠疾病前所未有的关注。一些市民认为, 既然管不住嘴, 也避免不了有毒食物, 那就只能让自己拥有一个百毒不侵、铜墙铁壁的肠胃。一种“吃菌补酶”的胃肠保健方法, 最近在齐鲁大地非常盛行。

脾胃虚弱, 消化不良食欲差?没关系! 吃上几粒黄金菌酶马上消食顺气, 食欲旺盛吃得香, 一个月后肠胃的消化和吸收功能得到增强, 多数瘦人也会悄然变胖。

经常腹泻拉肚子, 无论是食物中毒、细菌感染还是因水土不服引起的腹泻, 马上补充黄金菌酶来救急, 只需4粒立即止泻, 不出一天就能立即缓解病情, 一周后排便次数恢复正常, 大便成形, 腿脚不再(发软)酸软无力, 身体逐渐恢复元气。

胃酸、烧心、打嗝、恶心、口气重, 再不用大把的进食西药了, 也不用再担心药吃多了会伤胃伤肠! 吃黄金菌酶给肚子里补充100亿个好菌, 你会发现这些症状不知不觉消失了, 冷热酸甜都不惧, 吃饭时再也不用顾忌这顾忌那了。

胃痛、腹胀, 饱胀感, 吃东西火烧火燎, 或者隐隐作痛, 甚至腹部绞痛, 吃点黄金菌酶, 瞬间缓解疼痛, 感觉如释重负, 身心前所未有的舒畅。

肠胃吃菌酶, 百病不来找, 很多

饮食不安全, 肠胃在遭殃, 济南市民口碑相传:

八种胃肠病 “吃菌补酶”好的快!



人一遇到肠胃不适就频繁用它来应急, 此外, 黄金菌酶还是老胃病老肠炎患者的“救命稻草”, 一些缠绵难愈的慢性胃炎、结肠炎、胃寒炎、胃及十二指肠溃疡的病友, 使用黄金菌酶不到百天, 病症就都奇迹般的痊愈了。

体内有益菌群增殖30%以上, 肠胃免疫力增加300倍! 每天只需补充6粒黄金菌酶, 30天就可以改善肠胃功能, 恢复肠道的微生态平衡, 所

有肠胃不适症状消除, 肠胃全面换新, 你会体验到前所未有的舒服, 100天后肠胃免疫屏障得以重建, 免疫力成干上百倍地提升, 就会让人少生病, 甚至不得病, 这就是菌酶养生法被市民追捧的原因。

世界微生物学会主席、日本东京大学名誉教授冈田足先生在他的名著《肠内革命》中明确指出: 肠内有益细菌越多, 肠道越年轻, 人体越健康, 也就越具有生命力; 肠内

有益细菌越少, 肠道衰老, 人体越易患病, 进而缺乏生命活力; 肠内没有有益细菌, 人就无法存活。

从菌酶养生的角度来看, 人体其实蕴藏着一个大“药库”, 有益菌就是我们肠胃道里的神医, 而活性酶就是有益菌的“滋补剂”, 各种益生菌要想在肠道内定植成活, 必须依靠活性酶来催化增殖; 有益菌和活性酶就是保护肠胃的两大黄金卫士。

黄金菌酶既非西药, 也非中药, 它首次将双歧杆菌、嗜酸杆菌、乳酸杆菌等三大益生菌联合运用于一体, 并且特别添加了多种活性酶和56种免疫因子研制的最新一代微生态免疫剂, 即使孕妇和婴儿也可放心使用, 有人形容黄金菌酶就是在肥沃土地上种植了成百亿株的天生好菌, 研究证实: 每日服用6-10粒黄金菌酶, 可以在两周之内将肠内有益细菌的比率从5%提升到30%以上, 即为人体增殖20万亿个有益细菌。

它们进入肠胃半个小时后就定植在肠胃表面, 5个小时有益菌“苏醒”开始增殖, 在肠胃道表面构筑起

一个防御膜, 抑制过路的有害菌定植成活, 阻挡肠道各种毒素, 同时能直接有效地消除肠胃炎症, 补充受损黏膜细胞所需营养和蛋白质, 并修复再生黏膜新细胞, 愈合溃疡面; 加固肠胃免疫, 30天就换换了一副“新肠胃”, 无需百日就能拥有一个铜墙铁壁, 百毒不侵的好肠胃, 免疫力成百上千倍地提升, 使人少生病, 甚至不得病。

所以, 专家号召: 脾胃虚弱肠胃不好的人, 免疫力低下的老人孩子, 常年服用药物伤了肠胃的人应尽快补充黄金菌酶, 因为它的好处实在是太多了。

●小贴士

据了解, 在有关部门的推动下, 肠胃免疫全民健康计划已经在今年正式启动, 该项目通过倡导菌酶养生法, 在公众当中普及黄金菌酶, 旨在改善1.3亿中国人的肠胃健康。市民可通过电话或网络咨询, 咨询热线: 400-606-6567, 0531-66686290, 本中心将免费向市民赠阅介绍菌酶养生法的科普书《肠胃不生病》, 市民也可编写通讯地址+QJTH发送到15098902880进行登记邮寄; 同时, 华东五省推出100套特价惠民疗程装黄金菌酶供肠胃病人订购, 因市场供应有限, 每人限购1套, 且承诺7天无理由退货, 读者可优先登记报名, 名额有限, 送完为止。